
نموذج امتحان رياضيات

كتاب الفصل الثاني-الصف الخامس 
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كتاب الفصل الثاني–الصف الخامس -رياضيات -7مراجعة الوحدة 
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كتاب الفصل الثاني-الصف الخامس -رياضيات -8مراجعة الوحدة 

4، 2، 1: 4العدد عوامــل 

10، 5، 2، 1: 10عوامل العدد 

14، 7، 2، 1: 14العدد عوامل 

2، 1: المشتركة العوامل 

2: العامل المشترك الأكبر 

72، 60، 48، 36، 24، 12: 12مضاعفات العدد 

75، 60، 45، 30، 15: 15العدد مضاعفات 

60: المضاعف المشترك الأصغر 



40، 36، 32، 28، 24، 20، 16، 12، 8، 4: 4مضاعفات العدد 

40، 32، 24، 16، 8: 8مضاعفات العدد 

40، 30، 20، 10: 10مضاعفات العدد 

40: المضاعف المشترك الأصغر 
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كتاب الفصل الثاني–الصف الخامس -رياضيات -10مراجعة الوحدة 
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X 100

ضرب

X 1000

÷1000  

X 1000

6 X 400 = 2400ml

نموذج امتحان رياضيات

كتاب الفصل الثالث-الصف الخامس 
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كتاب الفصل الثالث–الصف الخامس -رياضيات -11مراجعة الوحدة 
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مجموع القيم 

عددها
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كتاب الفصل الثالث–الصف الخامس -رياضيات -12مراجعة الوحدة 
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0 - 35(cm) طول شجرة الكرز
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كتاب الفصل الثالث–الصف الخامس -رياضيات -13مراجعة الوحدة 



d  القطر

r نصف القطر





حادتانمن الأشكال التالية لديه قائمة واحده وزاويتان أي ( 1)

سداسي خماسي مثلث



2 x 2 x 2 = 8

8 x 5 x 4 = 160

8 + 160 = 168

3 x 3 x 3 = 27

30 x 3 = 90

27 + 90 = 117

10 x 7 x 3 = 210

3
3 3 3

80 x 2 = 160

3 3 3

3 3 3

4 x 4 x 4 = 64

المتوازية





TZ      TU      TW   

ZW   

ZW       XY   

T

BA      BD      BC   

AC   

AC       XC   

B





10 x 8 x 15 = 1200

الارتفاع x العرض x  الطول= الحجم

1200 

6600 

7400 

6000 

9 x 6 x 8 = 432

4 x 3 x 5 = 60

432 + 60 = 492

9 x 10 x 8 = 720

25 x 9 x 12 = 2700

720 + 2700 = 3420


